



声乐班学员演唱《假如你要认识我》。

心志依旧滚烫 岁月如诗悠长

大众日报淄博融媒体中心 老年记者团年会召开



老年记者刘凤琴演唱《祝福祖国》。



书法班师生表演诗朗诵。



对每一个镜头，老年记者们都不错过。



书法班学员展示书法作品。

淄博12月30日讯 严冬虽至梅花香，欢歌笑语歌声扬。12月30日，大众日报淄博融媒体中心老年记者团、淄博市老年记者文化艺术协会（以下简称“协会”）表彰大会暨迎春汇演在张店希尔顿欢朋酒店举行，淄博市政协常委、原淄博市老龄办主任李勇以及协会主要负责人、爱心企业和100多名老年记者一起相聚一堂、辞旧迎新。

表彰大会在欢快的迎春序曲中拉开帷幕。淄博市老年记者文化艺术协会会长王晓明发表了热情洋溢的致辞，他表示，2021年，老年记者团各项工作全面展开，在新闻创作、对外交流、活动形式创新、深化内部改革等方面，取得了令人满意的成效。老年培训教育更是全面开花，得到学员们广泛好评，这凝聚着大家长期以来孜孜不倦、默默无闻的探求与努力，得益于老师们的无私奉献，这一份温暖和力量将一直延续下去。

2021年，老年记者团的活动同样精彩。

3月份，为了纪念世界水日，150余名老年记者奔赴大河，参与大型采风采访活动，探秘淄博水源地，争当青山绿水守护者。

6月，老年记者们深入太河镇大山里面，探寻抗战时期被击落在此的敌机。

重阳节时，不少老年记者携带“长枪短炮”，参与第二届“鸿巢杯”爱老孝老大型摄影大赛。

在记者节前夕，老年记者积极参与老年记者趣味运动会，尽显老顽童风采。

娱乐的同时，学习也从未止步。除了传统的书法、国画、声乐等课程外，为了紧跟时代步伐，老年记者还积极参加由大众日报淄博融媒体中心

心举办的短视频拍摄剪辑课程，学习抖音、快手等短视频平台的操作技巧。

11月，淄博市老年记者文化艺术协会正式成立，为老年记者团以及更多老年人搭建了更为广阔的平台。

在今天的年会上，殷茂瑞代表老年记者发言，他说：“老年记者团成员素质高，记者团各项活动另辟蹊径，新鲜有趣。这些活动既丰富了自己的退休生活，还能提升个人追求。一颗小草不成绿，一片小草绿如茵，我希望每一位成员都珍惜、爱护这个平台，影响更多人加入这个大家庭。”

表彰结束后，由记者团成员自编自演的文艺汇演将年会气氛推向高潮。

热情奔放的《西班牙斗牛舞》，欢快轻盈的蒙古族舞，柔美飘逸的民族舞，婉转优美的小合唱，铿锵有力的武术表演，哪里能看出他们都是一群平均年龄在65岁的老年人呢？经历千帆，仍心存炽热，经历冷暖，仍是少年心。老年记者以诗歌朗诵、武术表演、经典回唱等多种形式，表达了他们热爱祖国、赞美祖国的赤诚心声。他们用实际行动说明，无论年龄多大，只要心志不老，就能活出生命的精彩。

最让人激动的是抽奖环节，盛德仁口腔、兴业银行、麒麟酒庄、久润富硒生态园、天衡三高专专科医院、孙孟口腔、东升地产、保利地产、东方星城、张店疼痛门诊等为老年记者们提供了丰富的奖品，大家更是满载而归。

心志依旧滚烫，岁月如诗悠长。岁岁月年里，有“我”更精彩！大众日报融媒体中心老年记者团，期待更多中老年朋友加入。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 侯婧

图片由老年记者团成员 于润德 田杰 摄

出租公告

出租世纪花园临街商铺，紧邻祥瑞园小学世纪花园校区，面积为14-150平方米，共计11间。另有500-600平米超市同步招租，租金面议。

有意者请联系 13011602436 徐女士

感受天气 关注生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信：

- 方法一：
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫
- 方法二：
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号：淄博气象



关注吧！